

Низкий поклон от пациентов

Уважаемая «Калининградка», здравствуйте! Благодарю весь коллектив редакции за хорошую работу.

Долгие годы я выписываю вашу газету и отмечаю, что она очень изменилась в лучшую сторону по форме и содержанию. Ежедневно на страницах газеты сообщается о большой работе Главы города А. Ходырева и его команды, и это правильно!

Ко Дню медицинского работника на страницах газеты было опубликовано интервью с начальником МСЧ-170 В.П. Шаповаловой «Одной рукой узелок не завяжешь». Я тоже считаю, что это одно из лучших медицинских учреждений Подмосковья. Здесь не только самое современное оборудование, позволяющее эффективно лечить болезни, в том числе и сложные, но и замечательные врачи, медсестры. Они – глав-

ное достояние поликлиники.

Лично я посещаю МСЧ более 25 лет. После выхода на пенсию мне, как и многим ветеранам, отработавшим не один десяток лет на предприятии, сохранили право пользоваться ведомственной поликлиникой. Мы благодарны руководству предприятия и профсоюзному комитету за заботу о сотрудниках и ветеранах корпорации и завода.

В МСЧ делают всё возможное, чтобы облегчить страдания больного. Постоянно обновляется медоборудование, вводятся современные методы обследования и лечения, расширяется количество процедур, которые проводятся по назначению врачей. Отлично работают лаборатория и аптека. Появилась возможность платно получить дополнительные обследования и лечение, большой популярностью поль-

зуется дневной стационар. В медсанчасти пациентов не делят на богатых и бедных, ко всем уважительное отношение.

Огромная благодарность начальнику МСЧ-170 заслуженному врачу РФ В.П. Шаповаловой, её заместителю В.М. Рыжову и опытным врачам-ветеранам Н.В. Дежуровой, Е.А. Сивяковой, Р.Д. Лешкиной, Г.А. Калининой, В.В. Ракитиной, С.В. Олишевко, Е.П. Савельевой, Г.А. Миненко, Л.И. Луговой, массажистке Т.Н. Комаровой. Моя искренняя благодарность и коллективом «Скорой помощи», отдела госпитализации, физиотерапевтического отделения.

Желаю всем сотрудникам МСЧ-170 здоровья, большого человеческого счастья, новых свершений на избранном пути. Пусть Бог хранит вас, сохраняющих здоровье других!

Анна Михайловна БУЛАНДО

Окна в подъезде: менять или ремонтировать?

Уважаемая редакция газеты «Калининградская правда», которую я выписываю с 1961 года!

В газете всё расписано хорошо и красиво, но в жизни получается наоборот. Хочу обратить ваше внимание и опубликовать моё обращение по поводу ремонта подъезда в нашем доме №7 на ул. Садовой, в котором я проживаю. Подъезд наш не ремонтировался более 15 лет. В данный момент он включён в список для проведения ремонтных работ, но есть большое НО.

Обещают отремонтировать стены, потолки, даже сменить почтовые ящики, убрать мусор в чердачном помещении. А где замена окон и дверей в подъезде? Наши окна надо не ремонтировать, а менять. Сейчас они забиты гвоздями, стёкла разбиты, между рамами грязь и паутина, краска почти вся облезла, всё растрескалось.

В ЖКО №5 три года назад обещали поставить новые окна, но воз и ныне там... Теперь у нас «Жилкомплекс», а нашего заявления у них не сохранилось. Объясняют это тем, что переехали в другое помещение. А разве архива ЖКО №5 не существует? Теперь концов не найти (а подписи были собраны со всех жильцов дома). Мы вместе с другими жильцами ходили на личный приём к главному инженеру по поводу ремонта подъезда и окон. Ответ: «Возможно».

Я, Галина Ивановна Большакова, мне 80 лет, ветеран труда, плачу полностью за капитальный ремонт и содержание жилого помещения. Мы хотим входить в чистый, уютный, светлый подъезд.

С уважением, Г.И. БОЛЬШАКОВА

Комментирует
гендиректор
ОАО «Жилкомплекс»
Павел Котов:

– ОАО «Жилкомплекс» разработан и исполняется производственный план комплексного ремонта мест общего пользования на период 2015–2019 годов.

В связи с установленным фактическим состоянием, в рамках обследования конструктивных элементов, и датой последнего ремонта, управляющей компанией инициировано и проведено собрание собственников о включении многоквартирного дома по адресу: ул. Садовая, д. 7, в проект Правительства Московской области «Организация ремонта 32 тысяч подъездов с софинансированием расходов за счёт жителей».

В соответствии с положительным решением, этот многоквартирный дом включён в план по ремонту мест общего пользования на IV квартал 2017 года со следующим перечнем работ:

- ремонт или замена почтовых ящиков;
- устранение дефектов металлических ограждений;
- ремонт входных групп;
- ремонт оконных рам;



- монтаж энергосберегающих осветительных приборов;
- ремонт полов (выбоин) цементной стяжкой;
- подготовка под окраску стен, потолков, оконных и дверных блоков;
- окраска стен, потолков, оконных и дверных блоков;
- восстановление технических надписей (нумерация этажей, электрощитов и пр.).

Дополнительно сообщаем, ОАО «Жилкомплекс» рассматривает и учитывает мнение проживающих, при этом первоочередной задачей в выбо-

ре проведения работ является необходимость и целесообразность таких работ.

Учитывая особенность конструктивных решений многоквартирного дома, при установке поливинилхлоридных блоков возможны нарушения нормативных параметров вентилирующей функции, рассчитанной на стадии проектирования в соответствии с требованиями свода Правил СП 60.13330.2012 «СНиП 41-01-2003. Отопление, вентиляция и кондиционирование воздуха».

Здравствуйтесь!

Обращаюсь к вам с просьбой проинформировать население нашего города о мошенничестве.

5 июля к нам домой пришли двое молодых людей в спецодежде газовой службы. Представились её работниками и сказали, что пришли проверять газовые приборы. Дома находилась только моя мама, пенсионерка.

Проверив газовые приборы каким-то устройством, молодые люди сказали, что в доме необходим детектор газа и его нужно купить за 13 000 рублей, однако как пенсионерке маме будет скидка и прибор ей продадут за 6900 рублей. Мама, думая, что это услуга МосОблГаза, детектор газа приобрела, не глядя подписала купон, в котором указано, что товар возврату не подлежит. Купон составлен так, будто покупатель подписывается, потому что понимает, что и зачем приобретает, однако фактически человека пугают утечками газа, и он покупает, думая, что это необходимое устройство от газового хозяйства.

Только позже, позвонив в газовое хозяйство и получив ответ, что они ничего на дому не продают, мама поняла, что это была частная компания. Позвонив директору, контакты которого указаны в договоре, попросила расторгнуть сделку и вернуть деньги. Возврат товара директор – индивидуальный предприниматель – оформлять отказался, мотивируя отказ тем, что товар технически сложный.

В списке технических сложных изделий датчик я не нашла. На сайте производителя его цена 5 июля была 1408 рублей, сегодня цены уже нет.

Мы обратились в полицию, написали заявление, я написала письмо о возврате на почту ИП, я написала на «Добродел». Купон составлен так, что вернуть товар практически невозможно. Хотя, может быть, он не имеет силы, так как не является договором.

В Интернете много информации о мошенничестве и навязывании услуг представителями этого ИП. Они вводят в заблуждение самую незащищённую часть общества – пенсионеров и вынуждают их приобретать товар, который им не нужен.

Прошу вас проинформировать население, может быть, это поможет кому-то избежать обмана и не приобретать ненужный товар по завышенной цене.

С уважением,
Яна ЕГОРОВА

Точка притяжения

Зелёный, красивый город – наукоград Королёв славится своей историей и достижениями. Как приятно королёвцам прогуляться по тенистым улочкам любимого города.

Много чего было построено для блага и нужд жителей, в том числе торговые центры и аптеки рядом с домом, чтобы в нужный момент всё было под рукой и рядом. Такая аптека есть в ТЦ «Каньон», что находится на улице Грабина, д. 8б. Жителям ближайших домов очень удобно выйти, когда необходимо, из подъезда и купить всё что нужно для здоровья.

Всё бы хорошо, кроме одного: аптека продаёт пузырьки с жидкостью для наружного применения, содержащей спирт. Рецепт от врача на приобретение данной жидкости

не требуется, и основными покупателями являются бомжи, которые приходят сюда со всего города. Потому что только в данной аптеке продаётся эта жидкость. Из-за чего жить в соседних домах стало невозможно. Проникая в подъезд, бомжи начинают разводить спиртосодержащую жидкость, бить стекло, оставлять после себя продукты жизнедеятельности. Иногда бомжей собирается так много, что страшно пройти, а дети просто боятся входить в подъезд!

К сожалению, сотрудники правоохранки на бомжей, валяющихся у подъезда в обнимку с пузырьками, никак не реагируют.

С уважением,
жители домов 20, 22 по
улице Грабина

В ТЕМУ

За первый квартал 2017 года в Московской области зарегистрировали 314 летальных случаев острых отравлений спиртосодержащими жидкостями, при этом всего алкоголем отравилось 705 человек.

Ведущее место занимают отравления этиловым спиртом (этанол). Второе место по частоте регистрации острых алкогольных отравлений занимают отравления суррогатами алкоголя. Значительную долю в структуре отравлений спиртами занимают отравления метилсодержащей продукцией. Ежедневно в Московской области регистрируются случаи острых алкогольных отравлений, связанных с потреблением технических спиртов, тормозной жидкости, стеклоочистителя, денатурата, 2-пропанолсодержащей продукции.

В прошлом году в Московской области зарегистрировано 2560 случаев острых отравлений алкогольсодержащими жидкостями, из них 1154 случая закончились летально.

Управление Роспотребнадзора по Московской области